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1. Yn 3amiHMBCA Ball eMOUiIMHUM CTaH NicnAa No4YaTKy BiUCb
Ha TepuTopil YKpaiHn?

B 3MiHMBCA CYTTEBO B 3MiHMBCA He CYTTEBO 30BCiM He 3MiHMBCA



2. A1k Bun moxXxeTte oUiHNTU CBin eMOLUIMHMU CTaH Ha AaHUN
yacy?

B 33/l0Bi/IbHUA B HENUTPa/IbHUM He3a/0Bi/IbHUM



3. AKi emouii nepeBaxkatoTb Yy Bac Ha gaHmu vac ? (O6epitb

Gisiblie 3 BapiaHTiIB)

HeMUTpasibHUA EMOLLIMHUM CTaH
nepeXXmBaHHA 3 NPMBOAY KMTTA Ta 340POB’ S 6JIM3bKUX

nepexmBaHHA 3 Npm1BoAy 3MiHM 3BUYHOrO PUTMY XKUTTA

nepeXKMBaHHA 3 NPUBOAY 3arpo3 NoB’si3aHMX i3 BINCbKKOMM JifAMM...

Big4yTTA HEGE3NEKM, HE3AXULLEHOCTI
GarkaHHA AOMOMOrTH iHLLIOMY
cniByyTTA

po3nay

arpecis, noTb

€MOLLiMHI ronaankm

TPUBOXHICTb

cTpax

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%




4. AKi 3 HaBegeHUX HMXKYe npobsieM € AnAa Bac HamMbinbLL
akTyanibHUMK? (O6epiTb He Ginblie 3 BapiaHTiB)

0%
npo61iemMu 3i 3/10pOB'AM _— 31%
npo6iemu diHaHcosoro xapakTepy e 42%
npo6ieMu NO6YTOBOIro XapakTepy _ 40%
CNiNKyBaHHA 3 0CO6aMM MPOTUIEKHOT CTaTi _
B3aEMMHMU i3 BMKNaZa4amMm —— 8%
ajlanTauis A0 HaB4YaHHSs y 3BO _

CNiZIKyBaHHA 3 pY35MM —— 24% /

B3aEMMHM y 6aTbKiBCbKiM ciM’T [ 2% 4

Baw BapiaHT
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5. LLlo Bac HaMb6inble TypbyBaso B ocTaHHiIM nepiog Yacy

? (O6epiTb He Ginblue 2 ABOX BapiaHTiB)

Yy MEHe NoripLIMBCA HacTpiM

Yy MEHe BUHMKaIOTb OAATKOBI TPYAHOLLi i3 HABYaHHAM
BijuyBal0 HeCTayy *MBOro CMiJIKyBaHHA 3 ApY3AMMU
BiZJuyBal0 HeCTa4y *XMBOIro CMiJIKyBaHHA 3 BUK/laJ4adYamm
Yy MeHe noripwunaoca 340poB’a

MeHi HabpuAao CMAiTM BAOMA

noyacTillanm KOHMNIKTU 3 BaTbKamu

MeEHE BCe BJ1alUTOBYE
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7. fIk B4 BBaXKaeTe, AKi 3 nepeniyeHuUx ABULL NMOLIMPEHi Y
CTYyJEeHTCbKOMY cepeaoBuULi? (Ob6epiTb He Ginblue 3
BapiaHTiB)

Baw BapiahHt —— 0%
diHaHcoBa 3anexHicTb (6oprv Towo) e 449%
MCUXOJIOriYHE HAaCUNbCTBO (06pasu, NpUHMKEHHA) 5%
diznyHe Ta cekcyanbHe HaCMIbCTBO 0%

inteprer-sanexsicts | 70%

MposBK PacoBoi Ta HauioHanbHoi HeTeprimocTi I 15%

BXXMBaHHA HAPKOTUYHMUX pe4oBMH —— 0%

BXMBaHHA MiLHWX aNKOro/ibHMX HanoiB 5%

BXMBAHHA C/1a60a/IKOro/IbHMX HanoiB _ 22%
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8. AKMM YnHOM Bu BUpilLyeTe NpobiemMH, AKi BUHUKAKOTb

y Bawomy KUTTi?

3BEpTalCh 3a JOMOMOrol A0 Apy3iB

3BEpTalCh 3a JOMNOMOrow A0 6aTbKiB

3BEpTalOCh 3a JOMOMOroK A0 BMK/Ia4adiB Ta KypaTtopa
Hamaratcb BMPilLMTM NPO6aEMY CaMOCTIMHO

He BUPiLLY 30BCiM

Hamarawcb BiJBONIKTUCA Big po3B'A3aHHA npobiemu
(po3Baru, 3actinng)

3BEpTaroCb 3a AOMOMOror Ao NMpakTM4HOro ncmxosiora

Baw BapiaHT
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9. Y4 BigoMmo BaM npo icHyBaHHA Ta AiANIBHICTb
NCUXONOrivYHOT cnyK6m B 3YHY?

B TaK ©Hi




10. Yum 3BepTanmcb Bu KONMUCb 3a KOHCY/IbTaUi€E A0
ncuxonora?

B TaK = Hi




11. Yu posrnapaete Bu ana ce6e MOXXIMBICTb 3BEPHYTHU
KOHCYJ/IbTaLi€E0 A0 NcMxonora 3a norpeéou?

B TaK W Hi



12. Aki dopmmn pob0oTH NCHUXONOriB 3i CTyaEeHTaMM € ANA
Bac Hau6inbw 6axkaHummn? (O6epiTb He 6inble 3
BapiaHTiB)

on-naiii voncynstysann [ 4%
odp-naii koncynuTysana (s waiveri) [ 38%
O Ty (e O P N 2
cneuiasibHi JoAaTKM) °
nemonoriuwi tpevinr - | 6%
TpaHcopmauinhi irpt [ — 10%

TepaneBTUYHi rpynn ——— 0%

rpynm miaTpumkn B8 4%

Baw BapiaHT 0%
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